

2020年8月26日 (星期三)



■團孩3证  
何官训接领  
移风港，  
由张聒翔（右4）  
5万令吉拨款支票  
（右5）代表金群利集毛右见



## 張聒翔：面對缺沙小阻礙

# 流浪狗收容所 建好80%

(芙蓉25日讯)森州行政议员张聒翔披露，由森州政府物色地段兴建设的流浪狗收容所，工程已完成80%，唯当前面对缺沙问题，使到工程进度受阻。

他说，兴建流浪狗收容所的地段占地0.9英亩，工程已经接近完成，根据承包商估计，仍需3个星期才完工，主要是缺沙供应。

“州政府已尽一切之力处理流浪狗课题，最大挑战是物色收容所地段的过程，在看了多个地点都无法成事，我也询问数家发展商，是否有合适的地点，可成为流浪狗收容所。”

他指出，最终物色一段偏远的地段，并通过找人捐款兴建流浪狗收容所，一旦完成后，交由毛孩避风港（PurryKids SafeHaven）收留拯救流浪狗，而收容所的日常的保养由该组织承担。

张聒翔也是城市和营、房屋、地方政府及新村行动理事会主席，他今早亲临毛孩避风港收容所，出席



## 金群利捐毛孩避風港5萬

金群利集团通过捐献5万令吉给毛孩避风港组织，为其中一个企业社会责任项目，该集团董事经理何官训要赞许毛孩获良好照顾，看起来都很健康。

惟说，毛孩组织避风港付出很多的努力，照顾及使流浪狗受到人道的保护，而州



■月的开销至少4万令吉  
毛孩避风港组织为照顾逾千只流浪狗，每

他指出，社区流浪狗问题如今已使民众厌恶，并以负面的角度看待，实际上，群众教育是关键，需要从小教育孩子对毛孩负责任，只要民众有了正确对意识，就可协助减少流浪狗。

他也呼吁有更多人挺身成为志工，发挥作用影响身边的人，让保护动物的意识更为广泛。

## 蘇立溫：籌建新收容所

毛孩避风港组织主席苏立温说，由于接获维权花园居民的投诉，该组织已在筹建新的收容所，准备迁移至其他地方运作。

他说，新收容所建筑费需要35万令吉。迄今通过众筹获得19万令吉，金群利集团捐献的5万令吉捐款，是作为筹建新收容所基金用途。

“租用的新地段目前正在进行排水、填泥及处理水电供应，若能筹足所需的基金，估计在未来2、3个月可搬到新地点。”

他指出，收容所现有1865只流浪狗，而州政府兴建的流浪狗收容所占地0.9英亩，空间不足以应付庞大的流浪狗数量，因此州政府建设的收容所一旦完工，将作为收容新拯救的流浪狗用途。

苏立温受访时说，谈收容所每月的平均开销为4

万至4万3000令吉，包括食物、工资、医疗费开销，其中医疗费占了大笔数目，主要是拯救流浪狗需要医疗费。

“由于没有政府的兽医，我们只寻求私人兽医，目前3名兽医提供了支援性质的价格，而我们每个月花在医疗的费用介于1万5000至1万8000令吉，视拯救案件数量而定。”

他提及，该组织每周约拯救5至6只流浪狗，有时也需要看是否有资金，该组织全依赖民众的捐款，如今正值行动管制令，捐款也减少了，每月获得的捐款约2万令吉或以下，所幸有1名热心人士在协助该组织不敷的数目。

他说，该组织为注册团体，需要民众的捐助，民众可浏览面子书专页，把款项捐入组织的户头。